

## Мой отчет

### Перспективный полигон курсирования регулярных контейнерных поездов в пределах «пространства 1520»

Новые технические решения в обеспечении безопасности движения и развитие системы сквозного планирования закладывают основу для развития новых сегментов высокодоходного перевозочного бизнеса, в частности контейнерных перевозок (транспортировки по железной дороге автомобилей с грузами).

Впервые в России разработаны и построены универсальные платформы для перевозки контейнеров и контейнеров без ограничений на всем «пространстве 1520». Презентация опытного вагона-платформы для перевозки контейнеров и контейнеров, созданного ОАО «Ружиммаш» по заказу ОАО «РЖД», состоялась в декабре 2012 года на Рижском вокзале. В 2013 году будут проведены сертификационные испытания платформ и начнется подготовка к их серийному выпуску.

Контейнерные перевозки имеют большой потенциал на максимально загруженных автотранспортных направлениях: за счет более высокой скорости прохождения погранпереходов и доставки грузов по железной дороге, появляется возможность существенно снизить логистические издержки. К тому же контейнерные перевозки снижают нагрузку на окружающую среду и обеспечивают большую безопасность перевозок.

В странах Евросоюза контейнерные перевозки растут опережающими темпами и достигают 30 % от всех железнодорожных грузовых перевозок. Развитие контейнерного сообщения определено как одно из приоритетных направлений транспортной политики Российской Федерации.